

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

1 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 758

10-06-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

പി.ഡബ്ല്യു.ഡി ഫിക്സിറ്റ് മൊബൈൽ ആപ്പ്

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ ടി. ജെ. വിനോദ്		ശ്രീ പി.എ.മുഹമ്മദ് റിയാസ് (പൊതുമരാമത്ത്-വിനോദസഞ്ചാര, യുവജനകാര്യ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>പി.ഡബ്ല്യു.ഡി ഫിക്സിറ്റ് എന്ന മൊബൈൽ ആപ്പ് നിർമ്മിക്കാനുള്ള കരാർ ഏതു കമ്പനിക്കാണ് നൽകിയിരുന്നതെന്ന് അറിയിക്കുമോ;</p>	(എ)	<p>'Hubspire' എന്ന സ്ഥാപനം അവരുടെ 'Corporate Social Responsibility'(CSR) ഫണ്ട് ഉപയോഗിച്ചാണ് പൊതുമരാമത്ത് ഉപകാരപ്രദമാകുന്ന പി.ഡബ്ല്യു.ഡി ഫിക്സിറ്റ് എന്ന മൊബൈൽ ആപ്ലിക്കേഷൻ വികസിപ്പിച്ചത്. ഇത് ഗ്ലോബൽ ടെണ്ടർ ആയിരുന്നില്ല. ഈ സംരംഭത്തിന് വേണ്ടി സർക്കാരിന്റെ ഒരു ഫണ്ടും ഉപയോഗിച്ചിരുന്നില്ല. സ്ഥാപനം തന്നെ അവരുടെ CSR ഫണ്ട് വഴി സ്പോൺസർ ചെയ്തിനാൽ സർക്കാരുമായി യാതൊരു കരാറിലും ഏർപ്പെട്ടിരുന്നില്ല. ഈ ആപ്പ് പൂർണ്ണതോതിൽ പ്രവർത്തനക്ഷമമല്ലെന്ന പരാതികൾ ഉണ്ടായിരുന്നു.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത കരാർ നൽകിയത് ഗ്ലോബൽ ടെണ്ടർ വഴിയാണോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ; എങ്കിൽ ടെണ്ടറിൽ പങ്കെടുത്ത കമ്പനികളുടെ വിശദാംശങ്ങൾ നൽകുമോ;</p>	(ബി)	<p>'Hubspire' എന്ന സ്ഥാപനം അവരുടെ 'Corporate Social Responsibility'(CSR) ഫണ്ട് ഉപയോഗിച്ചാണ് പൊതുമരാമത്ത് ഉപകാരപ്രദമാകുന്ന പി.ഡബ്ല്യു.ഡി ഫിക്സിറ്റ് എന്ന മൊബൈൽ ആപ്ലിക്കേഷൻ വികസിപ്പിച്ചത്. ഇത് ഗ്ലോബൽ ടെണ്ടർ ആയിരുന്നില്ല. ഈ സംരംഭത്തിന് വേണ്ടി സർക്കാരിന്റെ ഒരു ഫണ്ടും ഉപയോഗിച്ചിരുന്നില്ല. സ്ഥാപനം തന്നെ അവരുടെ CSR ഫണ്ട് വഴി സ്പോൺസർ ചെയ്തിനാൽ സർക്കാരുമായി യാതൊരു കരാറിലും ഏർപ്പെട്ടിരുന്നില്ല. ഈ ആപ്പ് പൂർണ്ണതോതിൽ പ്രവർത്തനക്ഷമമല്ലെന്ന പരാതികൾ ഉണ്ടായിരുന്നു.</p>
(സി)	<p>പ്രസ്തുത മൊബൈൽ ആപ്പ് പ്രവർത്തനക്ഷമമല്ല എന്ന് കണ്ടെത്തിയിരുന്നോ; ഇങ്ങനെ സംഭവിച്ചാൽ ആയത് പ്രവർത്തനക്ഷമമാക്കുന്നതിനായി കരാർ പ്രകാരം ഏതൊക്കെ വ്യവസ്ഥകളാണ് ഉള്ളതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ; കരാറിന്റെ പകർപ്പ് ലഭ്യമാക്കാമോ; ഈ കമ്പനി തുക സർക്കാരിനെ തിരിച്ചേൽപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടോയെന്ന് വെളിപ്പെടുത്തുമോ?</p>	(സി)	<p>'Hubspire' എന്ന സ്ഥാപനം അവരുടെ 'Corporate Social Responsibility'(CSR) ഫണ്ട് ഉപയോഗിച്ചാണ് പൊതുമരാമത്ത് ഉപകാരപ്രദമാകുന്ന പി.ഡബ്ല്യു.ഡി ഫിക്സിറ്റ് എന്ന മൊബൈൽ ആപ്ലിക്കേഷൻ വികസിപ്പിച്ചത്. ഇത് ഗ്ലോബൽ ടെണ്ടർ ആയിരുന്നില്ല. ഈ സംരംഭത്തിന് വേണ്ടി സർക്കാരിന്റെ ഒരു ഫണ്ടും</p>

ഉപയോഗിച്ചിരുന്നില്ല. സ്ഥാപനം തന്നെ അവരുടെ CSR ഫണ്ട് വഴി സ്പോൺസർ ചെയ്തതിനാൽ സർക്കാരുമായി യാതൊരു കരാറിലും ഏർപ്പെട്ടിരുന്നില്ല. ഈ ആപ്പ് പൂർണ്ണതോതിൽ പ്രവർത്തനക്ഷമമല്ലെന്ന പരാതികൾ ഉണ്ടായിരുന്നു.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ